

邮件系统 : 用户名:

密码:

[登录](#)

请输入关键词

[搜 索](#)

2018年10月30日 星期二



中国法学会

学会概况	通知公告	部室风采	评价评奖	地方法学会
现任领导	讲话文件	专题报道	对外交流	直属研究会
视频在线	本网推荐	社团管理	党群工作	学会刊物
要 闻	法界资讯	部级课题	会员工作	两库建设

地方频道 : 北京 天津 河北 山西 内蒙 辽宁 吉林 黑龙江 上海 江苏 浙江 安徽 福建 江西 山东 河南 湖北 广东 广西 海南 更多>>

研究会频道 : 法理 行政法 民法 商法 经济法 刑诉法 民诉法 国经法 知识产权 法学教育 法学期刊 国私法 婚姻家庭法 财税法 比较法>>

当前位置 : 首页 > 直属研究会 > 综合报道

中国法学会法治评估研究方阵成立大会暨法治评估指标与方式研讨会在京举行

时间 : 2016-11-08 09:13:36 来源 : 中国法理学研究会 责任编辑 : elite

2016年11月5日，中国法学会法治评估研究方阵成立大会暨法治评估指标与方式研讨会在北京京仪大酒店举行。中国法学会副会长、中国法理学研究会常务副会长、中国社会科学院法学研究所所长李林研究员，中国法学会研究部副主任张涛以及全国各高等院校和科研单位的三十余位专家学者参加了会议。成立大会由中国法学会指导，中国法理学研究会和山东大学法学院共同主办，中国法理学研究会副会长、中国人民大学法学院教授朱景文主持。



11月5日，中国法学会法治评估研究方阵成立大会暨法治评估指标与方式研讨会在京举行

成立大会上，中国法学会副会长、中国法理学研究会常务副会长、中国社会科学院法学研究所所长李林代表“法治评估研究方阵”牵头单位致辞。中国法学会研究部张涛副主任代表指导单位中国法学会致辞并宣读了第一届“法治评估研究方阵”牵头单位和理事单位名单。其中，中国法理学研究会为牵头单位，中国社会科学院法学研究所、西南政法大学、中国人民大学法学院、浙江大学法学院、山东大学法学院、山东大学(威海)法学院、南京师范大学法学院、中南财经政法大学法学院等八家单位为首届理事单位。首届方阵理事长由李林担任。



中国法学会副会长、中国法理学研究会常务副会长、中国社会科学院法学研究所所长李林致辞

成立大会后，随即召开了法治评估指标与方式研讨会。研讨会由中国法理学研究会副会长、西南政法大学校长付子堂教授主持，浙江大学法学院钱弘道教授作了题为《法治评估指标与方式比较研究》的主旨演讲。与会专家就上述演讲内容进行了热烈而卓有成效的研讨。

推动和支持成立“法治评估研究方阵”是中国法学会研究部为贯彻落实中国法学会新一届领导关于进一步加强研究会建设的指示精神而实施的重要举措，旨在支持研究会联合实体性科研机构协同创新，充分发挥研究会作为中国法学会组织开展法学研究、服务法治建设主力军、主阵地和智库的作用。“法治评估研究方阵”是中国法学会自2015年开始指导、支持和推动部分研究会设立的第15个研究方阵。按照中国法学会的指导意见，研究方阵的理事单位将依托中国法理学研究会，轮值承担中国法学会委托的法治评估领域重点研究课题、确定年度法治评估论坛主题、打造知名高端法治评估论坛。

法治评估研究方阵的成立，将有利于整合中国法理学研究会与高校科研单位在法治评估研究方面的优势资源，形成协同创新的机制与力量，共同致力于我国法治评估理论与实践问题的研究，打造我国法治评估研究的高端智库。